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No compres uno de raza adopta uno sin casa
Adoptar una mascota es una  gran decisión. Los perritos y los gatitos implican tiempo, dinero y compromiso

El hecho de que estés pensando en adoptar una mascota significa que eres una persona responsable y a la que le importan los animales. Pero antes de tomar la decisión de traer un amiguito peludo a tu  vida, tómate un momento para pensar en estas preguntas

¿Por que quieres una mascota?

Adoptar una mascota solo porque esta de moda o porque los niños han añorado un cachorro por lo general comienza como un gran error. No olvides que las mascotas pueden vivir entre 10, 15 a 20 años. 
¿Tienes tiempo para una mascota?

Los perros y gatos, como animales de compañía no pueden ser ignorados porque estés ocupado o cansado. Ellos necesitan agua, comida, ejercicio, cuidados y compañía todos los días el año. Muchos de los animales que albergamos en nuestro refugio  se encuentran allí porque sus dueños no fueron concientes de todo el tiempo que  se necesita para cuidar de ellos.

¿Puedes costear una mascota?

Los costos de tener una mascota pueden ser un poco altos. Ten en cuenta que debes llevarlo al veterinario por lo menos una vez al año a no ser que enferme con frecuencia. Si sales de viaje debes pensar en llevarlo a un lugar donde se especialicen en su cuidado. También debes comprar comida especial para perros o gatos, sus accesorios de uso diario y en general todo lo que necesite para llevar una calidad de vida buena.

¿Estas preparado para afrontar problemas especiales que una mascota puede ocasionar?

Manifestaciones de pulgas, muebles arañados, accidentes con animales que no han sido adecuadamente educados y emergencias médicas inesperadas que son impredecibles  pero que hacen parte de los aspectos que implican tener una mascota.
¿Es un buen momento para ti para adoptar una mascota?

Si tienes hijos por debajo de 8 años, por ejemplo, debes considerar unos cuantos años antes de adoptar una mascota. Para ser propietario de una mascota se requiere que los niños sean lo suficientemente maduros para ser responsables. Si tu eres un estudiante o viajas frecuentemente como parte de tu trabajo o nivel de vida, considera estos aspectos. Recuerda que una mascota necesita mucho más que unos pocos momentos de atención.

¿Las condiciones en las que vives son apropiadas para la mascota que tienes en mente?

El tamaño de la mascota no es la única variable para considerar. Por ejemplo, algunos perros pequeños son muy activos, ellos necesitan una gran cantidad de ejercicio para calmarse y por lo general ladran con cualquier ruido. Por otra parte algunos perros grandes se mantienen muy tranquilos y calmados por lo que permanecen muy contentos tendidos sobre el sofá. Antes de adoptar investiga un poco, de esta manera aseguraras que el animal que estas escogiendo se acomoda a tu estilo de vida y a las condiciones de tu hogar.

¿Quién se hará cargo de tu mascota mientras sale de viaje o vacaciones?
Ten en cuenta que necesitas considerar un lugar donde lo puedan cuidar por ti, por ejemplo una guardería o un hotel para perros. Investiga un poco sobre el lugar donde lo cuidaran por ti. También puedes pensar en alguna persona que pueda hacerse cargo de el mientras estas ausente, pero recuerda que también debe querer los animales y hacerse cargo responsablemente.

¿Serás responsable como propietario de tu mascota?

Teniendo tu mascota ya esterilizada o castrada, cumpliendo con las normas de convivencia, identificando tu mascota con una placa de identificación, estos  muchos otros aspectos debes considerar para ser un propietario responsable.
Y por supuesto brindando a tu mascota amor, respeto, compañía, ejercicio, una dieta saludable y cuidados médicos veterinarios cuando así lo requiera.

Finalmente ¿estas preparado para mantener y cuidar a tu mascota por el RESTO DE SU VIDA?
Cuando adoptas una mascota te estas comprometiendo a cuidarlo por el resto de su vida.

Si tienes alguna duda no dudes en contactarnos con gusto te ayudaremos a resolverla.

Comunícate al 6171350 o al (315)3542011 o escríbenos a rodridiani@gmail.com spac-05@hotmail.com
Sociedad Protectora de Animales de Colombia SPAC

“Por el amor que le tenemos a cada uno de ellos” 
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